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　日頃より公民館活動に、ご理解ご協力を賜り、心より感謝申し上げます。
　さて、酷暑の夏も終わり、読書、スポーツ等、活動に良い季節になってきました。
この秋には、三穂田町文化作品展を実施することで準備を進めていますので、今後も
公民館運営へのご協力をよろしくお願い申し上げます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 公民館長

　　　　　　　　　　ご　　挨　　拶

第５２回郡山市花いっぱいコンクール

地域の環境美化にご協力いただき、ありがとうございます。三穂田地区では、１２団体の参加
をいただき、郡山市による厳選な審査結果で、八幡寿会が優秀賞、富岡有志会が優良賞という
立派な成績を上げる事ができました。入賞された２団体の皆さんおめでとうございます。また、参
加された団体の皆さんにおかれましては、管理のご協力ご苦労様でした。

　詳細は各戸配布の

　チラシをご覧ください。

裏面もご覧ください

 （参加団体）
　　・三穂田中学校
　　・富岡子ども育成会
　　・三和小学校
　　・三和小児童クラブ
　　・富岡区
　　・富岡有志会
　　・富岡笹原クラブ
　　・芦ノ口よつば会
　　・川田老人会
　　・川田親睦会
　　・八幡寿会
　　・八幡フラワークラブ

優秀賞 八幡寿会 優良賞 富岡有志会

※展示用作品のご協力をお願いします。

開催場所　：　三穂田ふれあいセンター

★　令和５年度　三穂田町文化作品展開催　★

開催日時　：　１１月５日（日）　９時３０分から１５時３０分



【 中央図書館三穂田分館 】

『 開館時間 』
午前９時３０分 ～ 午後５時
『 休館日 』
毎週月曜日・祝日・年末年始
第３日曜日・３月３１日

◎中央図書館三穂田分館主催事業
● ７／２2 「おはなし会」

◎令和５年度リサイクルブックフェア開催
日時 ： ９月３０日（土）

９時３０分～１５時
場所 ： 中央図書館三穂田分館

図書館での役目を終えた図書や雑誌等を
無料で差し上げます。（※１人１０冊以内）

アカシア学園が、７／２７から全７講座、
２０名の参加で開講いたしました。

● ７／２７ 「開講式」 「みんなでうたおう！」

講師の小針先生が電子ピアノを演奏し、参加者全員で
童謡や唱歌をお腹から声を出して歌い、子供の頃を思い
出し、笑顔で楽しい時間でした。

● ８／２４ 「手話を学ぼう！」

障がい福祉課 七海さん、久保さんにお越しいただき、
５０音、漢字等の手話を自ら行い、挨拶、自己紹介も含め
相手と手話での会話が出来る所まで体験できました。
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● ７／１２ 「かたりべ講座」

かたりべ講師の品竹先生にお願いし、 参加された
駒屋会の皆さんに、「三穂田町にかかわる話」などを
２時間の中でしていただきました。
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公民館 主催事業

【 アカシア学園 】 【 出張講座おじゃまします 】

公民館に優先駐車場が新設されました。

 ★ 優先駐車場 ★

【 地域未来塾・のびのびサマースクール 】

夏休み期間中、今年も昨年を上回る２５日間
開催し、参加したお子さんたちは、夏休みの
宿題や読書などを真剣に取り組みました。


